

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE

五星电器 国庆优惠全主打

满1000送1000

每满1000元返200(限购500元单件商品)+300(限购1000元单件商品)+500(限购2000元单件商品)购物券, 共计1000元, 全场通用100% (通讯/数码/电脑/小家电/碟机/特价/已用券商品不参加返券)

昭元08电影大片场“动静双影”开幕 征集100对免费新人

想免费拍摄一套您梦想中的婚纱大片吗?
想亲身体验电影婚照雨景、雪景、威亚的新鲜拍摄手法吗?想在拍婚照前由企业老总亲自签名为您开通绿色通道吗?

2008年9月29日至10月5日,继2007大片场后,昭元08电影大片场动静双影婚照基地将盛大开幕。

晚报记者 虎萌

昭元电影大片场作为昭元的全国独创,也是全亚洲首家真正启用电影拍摄手法和流程的婚纱片场。景阔包含了90座欧洲主题景致,10米威亚空中拍摄、艺术森林神秘空降。汇聚了巴黎、首尔、伦敦等地实景的缩影,整体景致分为四个部分:北区的欧式建筑、中间部分的海派景致、南端的自然景观区以及三处人工景观区:浪漫威亚空中飞人、人工降雨区以及瑞士雪景区。2008年,昭元经典更是开创行业先锋,首创新婚照动态电影大时代。动静双影全城独有,1200秒婚纱电影自由演绎,新人可以像电影明星一样演绎属于自己的电影大作,既新鲜又具有超级纪念意义。

据记者了解,100对婚照“免费”新人,可以从9月25日开始通过电话或进店报名索取特权卡号,凭特权卡号新人再进店领取昭元老总签章的特权卡。据说,新人“免费”特权除享有08电影大片场的拍摄权利外,昭元摄影总监、WPPI(人像摄影国际协会会员)、柯达首席摄影培训导师的强森老师,亲自为100对新人拍摄主婚照,同时新人的主婚纱也同样可以在店内随意挑选,不分区域。

十一长假期间,昭元经典为新人们呈现了一场璀璨盛会,即放“价”送“奖”开幕大“惠”,婚照、全家福、结婚纪念照、婚纱、礼服、饰品全场5折,888元起定,海尔家电、健身设备、钻石项链、新派家私等时尚大奖循环抽取。昭元08电影大片场作为全国首创,也作为昭元企业的



心血铸就,开幕同时,昭元总经理更是特批100对新人婚照“免费”,对对都可以新鲜感受昭元08电影大片场拍摄技法。

为方便新人参与到100对“免费”婚照特权的征集活动,9月29日到10月5日期间,昭元经典将在郑州百货大楼广场设置7天的奢享专场,昭元经典一楼大厅,昭元摄影第五名店也同步接待优惠咨询的新人。在10月3日的百货楼活动现场,也将抽取海尔家电、健身设备、钻石项链、新派家私等时尚大奖。

上海吴良材眼镜

“心灵之窗”
配“玻璃”有讲究

多年来,上海吴良材眼镜店送来迎往了数不清的顾客。而其中有不少是认准了上海吴良材这个老字号来配眼镜的回头客,消费者看中的就是其雄厚的验光配镜技术。

验光在配镜过程中起着关键作用,许多眼镜店都配备了电脑验光设备,很多的连锁店与私人小店里,一架电脑仪加一个穿白大褂的人就是验光区域的所有组成部分。而在上海吴良材按照正常的程序操作,人工验光加电脑验光需经30分钟以上,经历三道工序:验光、电脑检影、再验光。在郑州店,负责人介绍说,电脑验光只能作为参考,简单的插片也不能完全准确地反映配镜者的屈光度,而在暗室中通过检影机等仪器验光,不仅可以排除瞬间因素对验光的影响,反映顾客长期稳定的屈光度,而且专业验光师还可以检测出白内障、玻璃体浑浊等眼球表面的疾病,以确定顾客适合配戴何种类型的镜片。如今,在传统技法的基础之上,融入先进的验光设备、制镜工艺,上海吴良材已经探索出一套电脑初试、暗室检影、插片试戴的新的“验光三部曲”,每一位顾客都会拿到一张验光师开具的“处方”,然后根据“处方”配制一副真正适合自己的眼镜。

青少年近视是许多家长关心的问题,在这方面,上海吴良材凭借深厚的经验和自己有专业工厂的优势,开发了“青少年渐进多焦点”,青少年处于成长发育期,近视后容易不断加深,且加深速度较成年人更快,而配戴青少年渐进多焦点镜,能缓解看近时睫状肌的紧张,从而减缓近视增加速度。

于琳娟

上海吴良材郑州店地址:郑州市西大街138号
银座国际一楼(二七塔向东500米路南)
咨询电话:0371-66269689

什么样的去屑洗发水值得你信任

专家指出:按三大信任标准挑选

要数秀发的头号烦恼想必就是头屑问题。头屑虽小,但是可能已经给你造成过很大的麻烦。记者在采访中,一些人大数它的罪证:它出现在你和客户初次见面的时候,在你和伴侣亲密紧靠的时候,在你和舞伴翩翩起舞的时候……头屑让我们如此尴尬,是到了要寻找能够有效去屑的洗发水的时候了。不过在挑选前,专家建议你还是先看看哪些去屑洗发水符合以下的三大信任标准,然后再作决定。

CLEAR 清扬 去屑洗发露

信任,不是谁都配得上

去屑拍档,就信清扬

信任标准一:头屑不再来

对一个人的信任需要“日久见人心”的过程。同理,要看去屑洗发水是否值得信任,还得看它是否能够持久去屑,真正让头屑不再来。

“不要以为只要天天洗头就能持久去屑。在夏季,气温很高,人体新陈代谢加快,头皮皮脂分泌旺盛,会产生大量头屑。”专家分析说,多数人会增加洗头的次数,并且更多地选用控油去屑的洗发水。然而专家指出,彻底去除头屑的方法是注重头皮保健,而非频繁清洗。

与仅含单一营养物质的去屑洗发水相比,能全面地为头皮皮肤提供营养的洗发水才能从根本上解决头屑问题。面对众多去屑洗发水大打“彻底去油”牌,清扬洗发露则独辟蹊径,在彻底去油之上,更强调“深度滋养”,不但“治标”,而且“治本”。清扬蕴含突破性的“维他矿物群”

能够通过全面的滋养,从根本上解决头皮细胞代谢异常和头皮皮肤健康受损,真正做到头屑不再来。

信任标准二:说到做到

要实现头屑不再来,我们需要说到做到的去屑洗发水。现在市场上几乎所有的洗发产品品牌都推出了去屑功效的洗发水。无奈那些打着“头发新生”、“全效去屑”幌子的洗发水品牌总是让消费者满怀期待地掏腰包,最后却让他们失望频频,头屑依旧。

中国保健协会市场工作委员会去年进行的一项关于中国城镇居民头皮健康状况的调查报告显示,从上世纪80年代中期头屑问题首次被提出至今,20年来,中国人头屑持续泛滥,市面上的去屑产品并没有根本解决国人的头屑问题。

缺少“说到做到”的去屑洗发水,屡屡受骗的我们自然就不再轻易相信各种去屑产品。联合利华去年推出的清扬去屑洗发露,显然瞄准了市场的这一“信任缺口”,不但接二连三地抛出信任论调,最近更携手人气超小S共同发起“信任宣言”活动,高调宣布“说到做到”的决心。

信任标准三:男女区分

别以为爱美只是女生的专利,看看市面上琳琅满目的男性护肤产品就知道,男生也是很注重细节的。既然男生对待面子问题不敢马虎,又怎能容忍头屑一再“回头”呢?

“和面部皮肤一样,男生和女生的头皮皮肤也是有所差别的。男性头皮皮肤一般偏向油性,受荷尔蒙活动过频刺激皮脂分泌,油脂及汗水也因此分泌较多。”业内人士指出:喜欢

户外运动的男性除了头皮分泌的大量油脂、汗水和混杂的灰尘容易滋生细菌,产生头屑,更会因为头皮长时间暴露在阳光下受到伤害。因此男性的头发需要更彻底的清洁和更深入的滋润。

能够做到“男女区分”的去屑洗发水更值得信任。其实,“男女区分”的洗发水概念在欧美发达国家早就很普及,只是最近才由清扬引入中国。清扬专门为男性设计的去屑洗发露,能够清除男性头皮更多分泌的油脂,解决男性头屑频繁产生的根源;同时深入滋养头皮,从根本上解决男性更需要滋润头皮的需求。相信随着消费者对头屑问题的日益重视,人们将会像使用护肤产品一样,更广泛地接受“男女区分”的概念。

相信,读者看完这三大信任标准,再去挑选去屑洗发水,你已是胸有成竹了吧?